



今晚7星彩奖池为**2.94亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 广东体彩的2024— 惠民更暖心 共筑美好生活

“既能做公益，还能运动健身！”  
“今天第一次体验，感觉挺有新潮科技范！”  
“青出于蓝而胜于蓝！年轻人有自己的想法和做法，而且他们比我们当年做得更好！”  
在南粤大地，在刚刚过去的2024年，公益体彩的暖心故事不断上演。从全民健身到文化传承，从乡村角落到城市中心，体彩与人们的日常生活交织在一起。  
这一年，广东体彩持续以公益为初心，以责任为使命，将体育精神与品牌价值紧密结合，主动融入服务体育事业发展大局，以责任托举梦想；用贴心的公益惠及民众身边生活，让美好触手可及；携手各界联合发声，讲述更具温度与力量的品牌故事。

这一年，广东体彩用实际行动践行“来之于民、用之于民”的承诺，让梦想更进一步，让生活更添光彩。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩



## 融入体育发展大局，让热爱更有力量

“全国各地高手齐聚肇庆，大家水平相当，比赛中的表现不相上下，比的就是当天的状态，对自己今天的发挥比较满意。”在2024年肇庆全国铁人三项锦标赛上，夺得全国“铁三”男子优秀组冠军的李明旭说道。此次赛事获得中国体育彩票的大力支持，也成为广东体彩深度融入体育发展大局、彰显品牌价值的生动缩影。

作为“体育事业的生命线”，广东体彩以坚实步伐助力全省竞技体育勇攀高峰，为高水平体育发展保驾护航。2024年，全省举办体彩公益金冠名赛事超473场，广东体彩通过支持全国帆船冠军赛、中国排球超级联赛、粤港澳大湾区系列赛等高水平竞技赛事，为运动员提供更广阔的舞台，助力体育事业蓬勃发展。

每一场赛事的成功举办，既为城市注入了运动活力，也推动了体彩品牌与体育精神双向赋能，让更多人感知到了体彩的公益属性。

与此同时，广东体彩深度融入群众体育，推动全民健身理念在南粤落地生根。

2024年，广东体彩紧扣省委“百千万工程”，与省体育局“镇校体育共享工程”深度融合，全面升级“公益体彩 快乐操场”品牌活动，为乡镇学校更新体育设施、升级公共运动空间，为群众带来切实便利。

此外，支持城市社区的健身路径、健身场所改造以及支持群众体育活动开展，广东体彩用公益搭建起人人享受健康生活的桥梁。

尤其是在“好运‘弈棋’来”全国象棋民间棋王争霸赛中，广大象棋爱好者以体彩店为“赛场”，全省430家体彩店承办了超14万场比赛，体彩实体店也成为了群众身边的体育健身活动交流场所。参与比赛的棋手邓义周表示：“衷心感谢中国体育彩票，为我们民间棋手搭建了这样一个展示才华的舞台。”

从高水平赛事的精彩呈现，到群众健身的广泛普及，广东体彩以实际行动诠释“来之于民、用之于民”，将品牌温度

融入社会每个角落，让更多人认识到，体育彩票不只是体育事业的支持者，更是全民美好生活的参与者、守护者。

## 全省“一盘棋”，让美好触手可及

“这次‘体彩30周年’的活动有趣又好玩，以后会和家人一起关注和支持体育彩票，为公益事业奉献爱心。”清远市民王先生的一句话，道出了广东体彩品牌活动走进百姓生活的初衷。

2024年，广东体彩通过“一盘棋”战略，聚焦省市联动，在全省范围内举办了319场公益品牌活动，将体彩的温度传递到社区、校园、乡村和商圈，让公益的力量融入每个人的日常生活。

在广州，阳光为特殊儿童送去陪伴。由体彩支持的“星耀羊城”特殊儿童夏令营，成为孩子们触碰梦想的重要一环。在为期两个月的运动康复训练中，数十名特殊儿童通过专业指导，提升了身体素质，感受到更多的阳光与笑声。

在深圳，“迈一步 动出彩”体彩运动会现场充满欢声笑语，奥运冠军张洁雯亮相现场，与市民展开趣味羽毛球接球比赛。这不仅是一次全民健身的盛会，更是体彩用体育精神连接民心的最佳写照。

在深圳，“迈一步 动出彩”体彩运动会现场充满欢声笑语，奥运冠军张洁雯亮相现场，与市民展开趣味羽毛球接球比赛。这不仅是一次全民健身的盛会，更是体彩用体育精神连接民心的最佳写照。

在惠州，公益冰柜让酷暑多了份清凉。夏日炎炎，惠州体彩推出“爱心冰柜”公益活动，为一线环卫工人、快递员免费赠送15万支雪糕。在全市300多家体彩实体店，清凉与温暖悄然交汇。活动不仅收获了赞誉，更通过温情传递

让体彩品牌深入人心。

不仅仅是城市，体彩公益的温度也延伸到乡村与校园。“情系山区 送书助学”行动为广东韶关、湛江、肇庆等地10所学校建立“爱心图书室”，为乡村孩子打开了认识世界的一扇窗。

10年来，这一行动已惠及62所学校，无数孩子通过书籍汲取力量，也感受到体彩品牌的真切关怀。

广东体彩的公益之路，是一场以公益精神为核心的温暖传递。在这张全省联动的体彩公益地图中，体彩品牌不仅推动着全民健身，也用实际行动讲述了责任、爱与希望的故事。

## 跨界融合发声，让故事温暖人心

温暖、真实、接地气……2024年，广东体彩以创新跨界合作为抓手，将公益体彩品牌理念融入社会热点与公共服务，通过真实温暖的故事传播、跨行业联动的创新宣传以及媒体监督的参与，打造更加开放、多元的品牌形象，拉近与公众的距离，为推动责任彩票建设注入了新动能。

在中国体育彩票全国统一发行30周年之际，广东体彩推出“30年粤彩人”专题专栏，用真实故事串联起体彩与社会的温暖关系。销售一线的体彩代销者、公益金支持下的受益者，以及热心参与体彩活动的社会公众，通过自己的视角讲述了体彩陪伴社会发展的点滴。

这些故事不仅是广东体彩30年发展历程的写照，也是体彩与时代同频共振的侧记。这种真实、接地气的表达方式，让品牌形象更加生动，进一步强化了体彩与社会公众的情感链接。



## 开奖信息

### 超级大乐透 第009期

中奖号码 03 19 21 30 32 后区 06 09

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

### 排列3 第020期

中奖号码 1 5 9

### 排列5

中奖号码 1 5 9 7 6

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 彩市动态

### 世运会主题彩票上市

“为世运喝彩”成都世运会主题彩票已于近日上市。2025年8月7日至17日，第12届世界运动会将在成都举行，此次四川省体彩中心联合成都世运会赛会方特别申报发行“世运到 好运来”“世运同行 好运连连”两款主题即开型体育彩票。

主题为“世运到 好运来”的20元面值彩票一套5张，票面选取5个成都世运会特色项目，如自由搏击、无人机竞速、潜水、飞盘、攀岩等。主题为“世运同行 好运连连”的5元面值彩票一套5张，票面以成都世运会徽为主元素，将会徽与非遗竹编元素相结合，同时加入成都世运会运动项目元素。

## 彩数字

### 220元

1月7日 9:00—1月25日 22:00，内蒙古体彩携手日光火山大河湾雪场推出“乐透惊喜，雪域盛惠”特别活动，让购彩者在畅享购彩乐趣的同时，还有机会赢得雪场门票优惠券，获得双重惊喜。

活动期间，在当地市体育彩票实体店购买大乐透套餐票的用户，即可通过内蒙古体彩服务号活动页面，点击底部菜单栏的【个人中心】—【乐透惊喜】即可进入活动页面，根据提示扫描彩票参与抽奖，即有机会获得价值220元的“日光火山大河湾雪场度假区门票优惠券”一张。每个用户每天最多可扫描10张彩票，未用完的抽奖机会，将在当天24:00清零。